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Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
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Deklarovaným cílem práce je "analyzovat přínos zbrojního průmyslu pro technickou úroveň celého 

českého průmyslu". Kromě tohoto cíle autor v úvodu uvádí ještě další cíl, rozdělený do několika částí 

(ukázat …, ukázat,…., vysvětlit….) a dílčí cíl. Formulace cílů nepovažuji za příliš zdařilé. Stanovené 

cíle byly splněné pouze částečně: dílčí popisné cíle byly splněné, analýza nebyla provedená. Vzhledem 

k omezené veřejné dostupnosti dat o zbrojním průmyslu považuji téma práce za náročné a cíl 

zahrnující analýzu přínosu zbrojního průmyslu pro technickou úroveň celého českého průmyslu 

považuji za hodně ambiciózní.  

Celá práce má popisný charakter. Teoretický úvod (kapitoly 1, 2, 3) je méně propracovaný. Na s. 12 

chybí souvislost mezi základními kritérii pro hodnocení průmyslu a textem o magickém čtyřúhelníku. 

U tvrzení  v textu o marketingu zbrojního průmyslu by byl vhodný odkaz na zdroj (např. s. 16: image 

značky jako méně významný aspekt v marketingu zbrojního průmyslu, reklama jako běžný nástroj 

v marketingu zbrojního průmyslu). V kapitole 3 autor nevyužil možnosti citovat data Českého 

statistického úřadu o průmyslu v ČR (zaměstnanost v českém průmyslu, případně další data). SWOT 

analýza současného českého průmyslu je převzata ze zdroje z roku 2003, aniž by se autor zamyslel nad 

tím, zda výsledky odpovídají současné době. Kapitola 4 je rozsáhlejší, přínosný je přehled historie 
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zbrojního průmyslu v českých zemích, naopak charakteristika současného stavu zbrojního průmyslu 

(podkapitoly 4.2 a 4.3) je stručná a odkazuje spíše na starší zdroje.  Problematice regulace zbrojního 

průmyslu je věnovaná pouze jedna strana (s. 40). Za přínosné je možné považovat vytvoření přehledu 

českých podniků působících ve zbrojním průmyslu (kapitoly 7 a 8), i zde se však autor omezil pouze 

na popis informací převzatých převážně z webových stránek podniků. Multiplikační efekt zbrojního 

průmyslu je uveden na příkladu průmyslového holdingu Czechoslovak Group, autor však pouze cituje 

informace z Parlamentních listů, které uvádějí výsledky analýzy provedené společností EY (Ernst & 

Young).  Závěr práce popisuje obsah jednotlivých kapitol a neuvádí hlavní poznatky.    

 

Jazykové a formální zpracování je velmi dobré.  Nepovažuji však za vhodné použité členění do 

kapitol. Některé kapitoly mají jen jednu podkapitolu (např. kapitola 3 a 5), kapitola 6 má rozsah pouze 

jedné strany. Práce s odborným jazykem je na nižší úrovni.  

Odkazy na použité zdroje jsou občas uváděné nesprávným způsobem nebo na nesprávném místě.  

Seznam použitých zdrojů je rozsáhlejší. Zdroj pod obrázkem č. 2 "Přednášky z předmětu KEM/EK2" 

považuji za nevhodný (zobrazenou problematiku mohl autor vyhledat v odborné publikaci). 

 

S ohledem na náročnost tématu a obtížnou dostupnost zdrojů hodnotím práci stupněm "dobře".    

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
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Otázka ke s. 22 a 58:  

Uveďte, na základě čeho jste dospěl k poznatkům, že slabou stránkou současného českého zbrojního 

průmyslu je malá podpora ze strany politiků, a že česká vláda "si začíná uvědomovat potřebu znovu 

začít investovat" do zbrojní produkce.  
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